



Obecní úřad Malé Březno

Malé Březno č.p. 1, 434 01 Most

INFORMACE O VYDÁNÍ VOLIČSKÉHO PRŮKAZU

pro volbu Prezidenta České republiky konanou ve dnech 13. a 14. ledna 2023; případné 2.kolo ve dnech 27. a 28. ledna 2023

Voliči, který nebude moci volit ve volebním okrsku v místě svého trvalého pobytu v Malém Březně, vydá Obecní úřad Malé Březno na jeho žádost voličský průkaz. S tímto průkazem může volit **v jakémkoliv volebním okrsku na území České republiky nebo v zahraničí na zastupitelských úřadech ČR.**

Žádost lze podat dvěma způsoby:

- 1) **Osobně;** v tomto případě není písemná žádost vyžadována, neboť Obecní úřad Malé Březno o žádosti voliče po prokázání jeho totožnosti učiní úřední záznam. O vydání voličského průkazu lze požádat do okamžiku uzavření stálého seznamu voličů, tj. **do 11.ledna 2023 do 16:00 hodin.**
- 2) **V listinné podobě opatřené úředně ověřeným podpisem voliče, nebo v elektronické podobě prostřednictvím datové schránky voliče.** Tato žádost musí být Obecnímu úřadu Malé Březno doručena nejpozději 7 dnů před dnem volby, tj. **do 6.ledna 2023 do 16:00 hod.** Pro písemné podání o vydání voličského průkazu není žádný předepsaný formulář (*vzor žádosti je možné stáhnout na webových stránkách obce Malé Březno: <https://www.male-brezno.cz/obec-308/volby/rok-2023/>*)

Obecní úřad Malé Březno vydá voličský průkaz nejdříve 15 dnů přede dnem voleb, tj. **29.prosince 2022.** Předá jej osobně voliči nebo osobě, která se prokáže plnou mocí s ověřeným podpisem voliče žádajícího o vydání voličského průkazu, anebo jej voliči zašle na jím uvedenou adresu. Při ztrátě nebo odcizení voličského průkazu nelze vydat duplikát a volič nebude moci volit.

Voličský průkaz pro druhé kolo volby Prezidenta České republiky:

Požádat o voličský průkaz v době mezi prvním a druhým kolem voleb lze:

- 1) **Osobně;** v tomto případě není písemná žádost vyžadována, neboť Obecní úřad Malé Březno o žádosti voliče po prokázání jeho totožnosti učiní úřední záznam. O vydání voličského průkazu lze požádat do okamžiku uzavření stálého seznamu voličů, tj. **do 25.ledna 2023 do 16:00 hodin.**
- 2) **V listinné podobě opatřené úředně ověřeným podpisem voliče, nebo v elektronické podobě prostřednictvím datové schránky voliče.** Tato žádost musí být Obecnímu úřadu Malé Březno doručena nejpozději 7 dnů před dnem volby, tj. **do 20.ledna 2023 do 16:00 hod.** Pro písemné podání o vydání voličského průkazu není žádný předepsaný formulář (*vzor žádosti je možné stáhnout na webových stránkách obce Malé Březno: <https://www.male-brezno.cz/obec-308/volby/rok-2023/>*)

Žádosti o vydání voličského průkazu pro voliče s trvalým pobytem v obci Malé Březno se vyřizují se vyřizují v úředních hodinách Obecního úřadu Malé Březno. **Písemné žádosti se dle výše uvedených podmínek zasílají na adresu: Obecní úřad Malé Březno, Malé Březno čp.1, 434 01 Most nebo na ID datové schránky: fbabu4s.**